Johdatus logiikkaan I
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Kurssikoe
2,5 tuntia
Apuvilineiden kaytto kokeessa on kielletty.

Vastaa NELJAAN seuraavista viidesti tehtivist.

1. Onko propositiolause —(po — (p1 V —p2)) — (po A p2) kontingentti.

2. Etsi propositiolause, joka on disjunktiivisessa normaalimuodossa ja loogisesti
ekvivalentti lauseen —(pg — p1) <> —(p1 — p2) kanssa.

3. Osoita resoluutiolla, ettd (p; A ~p2) = —po seuraa loogisesti oletuksesta (pg A
D1}~ D2 '

4. Anna luonnollinen paittely lauseelle (B A =C) — —A lauseesta (AN B) — C.
5. Nayta semanttisen puun avulla, etta lause
((AAB) = C)) - ((BA-C) — —A)

on tautologia.




